

# **МБОУ «СОШ №1 с Алхазурово им. А. Сулейманова»**

Анализ работы МО классных руководителей

за 2020-2021 учебный год

В 2020-2021 учебном году методическое объединение классных руководителей работало над темой: «Развитие нравственной, гармоничной, физически здоровой личности, способной к творчеству и самоопределению».

Перед МО классных руководителей были поставлены следующие задачи:

- Организация информационно–методической помощи классным руководителям
- Развитие информационной культуры педагогов и использование информационных технологий в воспитательной работе.

В состав МО входят 27 классных руководителей. Большинство классных руководителей успешно решают проблемы классного руководства и могут поделиться опытом. В целях патриотического воспитания учащихся 2 сентября даны тематические «Уроки Памяти» и «Уроки Победы».

В сентябре в рамках декады «Внимание дети» проведены классные часы и беседы с учащимися 1-ых классов по темам «Мы –пешеходы», «Дорога без опасности». Классные руководители ознакомили детей с особенностями поведения детей при переходе дороги . С учащимися 2-10 классов были проведены классные часы по темам «ПДД», «Дорожные знаки».

Согласно плана проведены классные часы, ко Дню Учителя. 5 октября проведено торжественное мероприятие «Я славлю подвиг твой, Учитель!» С праздничной программой выступили учащиеся 5- 10 классов Открытые классные часы «С Днем учителя!» проведены в 6б,4б,7в классах

В октябре проведены классные часы и беседы, посвященные Дню рождения Главы ЧР Р.А.Кадырова.

В период с 16 по 28. 11.2020 года были проведены мероприятия, посвященные Дню Матери. Классным руководителем Вахидовой А. С.с учащимися 4в класса проведено внеклассное мероприятие « Моя мама ».

С 3.12 по 6.12. в школе прошли мероприятия -классные часы по теме: «12 декабря- День Конституции РФ». Открытые классные часы были проведены в 4б, 6в классах Тукаевой А И и Гишкаевой М Я .На всех классных часах

развивался интерес к истории России, воспитывались патриотические чувства.

В феврале (с 15 по 22.02) в школе проходила неделя ко Дню Защитника Отечества. В рамках этой недели был организован конкурс чтецов «Строчки о войне», конкурс детских рисунков, проведены тематические классные часы. Учащиеся 8а класса Тунжиханова А, Дадаева Маиза, Шамсуева А приняли участие 20 февраля во всероссийской акции «Экоподарок Защитнику». Работы учащихся опубликованы на сайте школы.

В соответствии с планом работы С 1.03 по 6.03. в школе были проведены мероприятия, посвящённые «8 Марта». В конкурсе детских рисунков «Мама, я тебя люблю!» активность проявили учащиеся 2-7 классов.

В целях реализации плана работы по патриотическому воспитанию обучающихся, были проведены классные часы по теме «Конституция ЧР – основной закон нашей жизни». Праздничное мероприятие, посвященное Дню Конституции ЧР, было подготовлено кл рук 8 а класса Сагаиповой Д.З. В мероприятии были задействованы учащиеся 9-10 классов.

С учащимися 1-10 классов с 5 по 15 апреля проведены мероприятия ко Дню Мира.

Систематически проводятся с учащимися мероприятия по профилактике правонарушений, по профилактике нарушений правил поведения на дороге. Открытый классный час по теме «Мы – пешеходы» проведен с учащимися 2 а класса учителем Эсиевой М. С учащимися 8б класса в январе проведено внеклассное мероприятие по теме «О правилах поведения на дороге в зимний период» (Кл рук Исаева А В). Классным руководителем 5 в класса С. Чупалаевым 02.03 проведено внеклассное мероприятие по теме «Азбука дорог». Цель: систематизация знаний детей о ПДД, создание условий для возникновения у ученика потребности изучения дорожной азбуки.

Проведено 29.01. внеклассное мероприятие в 7б классе по теме «Человек и наркотики» (Кл рук Джукалаева Г.А). 02.02 с учащимися 5б класса проведен Мудаевой Б.А классный час по теме «Если хочешь быть здоров». Классным руководителем 8 б класса Исаевой А В 19.03 проведен классный час по теме «Наркотикам -нет!». С учащимися 7 в класса кл рук Туриевой Л.Х. проведено мероприятие «Наркотикам скажем –нет!» Ею был оформлен стенд «Мы-за здоровый образ жизни».

Вопросы профилактики правонарушений систематически рассматриваются на педсоветах, совещаниях, родительских собраниях. Многие родители принимают активное участие в жизни школы и объединены едиными

воспитательными целями. С участием родителей проводятся акции, выставки, спортивные мероприятия и др.

Ко всем знаменательным датам классными руководителями проводилась подготовка ученических выступлений- подбор текстов, стихов, песен. Родители оказывали посильную помощь и своим детям и учителям в подготовке праздничных мероприятий

Мероприятия ,приуроченные к знаменательным датам - по празднованию Дня Чеченского языка, 76-летия Великой Победы , Дня Памяти Первого Президента ЧР,Героя России Ахмат –Хаджи Кадырова , проведены, сданы отчеты в УО и отражены в фото – и видеоматериалах на сайте школы и на странице инстаграм школы.

С учащимися проводится работа по профилактике ДДТТ. В предверии летних каникул учащиеся подготовили памятки по Правилам дорожного движения и продолжают изучать ПДД . Фото и видеоотчеты 2в,3б классов по ПДД опубликованы на странице инстаграм школы.

Вывод :

Классные руководители на протяжении учебного года активно участвовали в работе ШМО. Следует отметить, что, есть недостатки, над которыми надо работать. Необходимо продолжить работу по развитию самоуправления ученического коллектива. Активизировать работу с активом класса , изучать и внедрять различные формы организации и проведения работы с родителями .

На 2021-2022 учебный год ставит перед собой следующие задачи :

- 1.Продолжить работу по повышению профессионального мастерства классного руководителя
- 2.Продолжить работу по формированию у воспитанников привычки к здоровому образу жизни.
- 3.Обеспечить взаимодействие с семьей по вопросам воспитания и образования.
- 4.Систематически и целенаправленно проводить профилактическую работу с учащимися по предупреждению правонарушений.

Руководитель ШМО кл рук  Хазаева Х. С